



4003998	Toiletreiniger Nettoyant WC Toilet Cleaner	Pine Pin Pine	0.75L
---------	---	---------------------	--------------

Plus de 40 ans de savoir-faire écologique et de science durable se retrouvent dans chaque bouteille Ecover.

100% natuurlijk parfum		100% parfum naturel		100% natural perfume
Met plantaardige en biologisch afbreekbare ingrediënten		Aux ingrédients biodégradables et à base de plantes		With plant-based and biodegradable ingredients
Gecertificeerd door ECOCERT		Certifié par ECOCERT		ECOCERT certified
Veganistisch		Végétalien		Vegan friendly
Ingrediënten		Ingrédients		Ingredients
<5%: Niet-ionogene oppervlakactieve stoffen, Parfum (Limonene) Andere: Water, Citroenzuur, Natriumcitraat, Xanthaangom.		<5%: Agents de surface non ioniques, Parfum (Limonene) Autre: Eau, Acide Citrique, Citrate de sodium, Gomme xanthane.		<5%: non-ionic surfactants, perfume (limonene) other: water, citric acid, sodium citrate, xanthan gum.

Gebruiksaanwijzing

Verdeel de Toiletreiniger in de toiletpot en onder de rand. Laat inwerken, borstel en spoel door. Laat 10 minuten inwerken voor een optimaal resultaat. Pas opnieuw toe voor hardnekkige vlekken en laat een nacht inwerken.

Mode d'emploi

Répartissez le liquide dans la cuvette et sous le rebord de celle-ci. Laissez agir, frottez et tirez la chasse d'eau. Laissez agir pendant 10 minutes pour un résultat optimal. Réappliquez pour les tâches tenaces et laissez agir une nuit.

Instructions for use

Apply evenly in the toilet bowl and under the rim. Leave to work, brush and flush. For optimal results leave for 10 minutes. Reapply for more stubborn stains and leave overnight.

Verpakkingsmateriaal

De fles is gemaakt van na consumptie gerecycleerd plastic (98%) en polyethyleen uit hernieuwbare bronnen (2%; suikerriet). Het etiket is gemaakt van polyethyleen en de dop van polypropyleen. Het polyethyleen en polypropyleen zijn (samen) 100% recycleerbaar.

Matériaux d'emballage

La bouteille est fabriquée en plastique recyclé post-consommation (98%) et en polyéthylène de source renouvelable (2% ; canne à sucre). L'étiquette est fabriquée en polyéthylène et le bouchon en polypropylène. Le polyéthylène et le polypropylène sont 100% recyclables (ensemble).

Packaging material

The bottle is made of post-consumer recycled plastic (98%) and polyethylene from renewable sources (2%; sugar cane). The label is made from polyethylene and the cap from polypropylene. The polyethylene and polypropylene are 100% recyclable (together).



4003998	Toiletreiniger	Pine	0.75L
	Nettoyant WC	Pin	
	Toilet Cleaner	Pine	



verbruikerseenheid / unité de consommateur / per unit

lengte / longueur / length	91 mm
breedte / largeur / width	58 mm
hoogte / hauteur / height	247 mm
brutogewicht / poids brut / gross weight	0,806 kg
nettogewicht / poids net / net weight	0,766 kg
EAN-code / code-EAN / barcode	5412533410662
Intrastat code / code Intrastat	34022090

doos / boîte / per outercase

eenheden/unités/units per/par doos/boîte/bo	6 pc
lengte / longueur / length	281 mm
breedte / largeur / width	121 mm
hoogte / hauteur / height	253 mm
brutogewicht / poids brut / gross weight	4,952 kg
nettogewicht / poids net / net weight	4,596 kg
ITF-code / code-ITF	05412533410679

pallet / palette / per pallet

eenheden/unités/units per/par pallet(te)	780
dozen/boîtes/boxes per/par pallet(te)	156
lagen/couches/layers per/par pallet(te)	5
dozen/boîtes/boxes per/par laag/couche/layer	26
lengte / longueur / length	800 mm
breedte / largeur / width	1 200 mm
hoogte / hauteur / height	1 409 mm
brutogewicht / poids brut / gross weight	671,8 kg

leverbaar vanaf (onder voorbehoud)

1/09/2017

livrable à partir du (sous reserve)